

北醫大跨領域學院培育團隊,獲 107 年度教育部「生醫產業與新農業創新創業 人才培育計畫」創新創業競賽銀牌獎

THE SECOND STATE OF THE SE

本校跨領域學院執行 107 年度教育部「生醫產業與新農業創新創業人才培育計畫」(以下簡稱生創計畫)再獲佳績。團隊參與 2018 年 12 月 14 日於集思臺大會議中心舉行之 107 年度教育部 「生醫產業與新農業創新創業人才培育計畫」創新創業競賽,獲

得銀牌。



本屆競賽分為生醫產業及新農業兩個領域,連結全國 11 所大專院校 41 組新創團隊,在經過各校培訓後,於此競賽活動中向產學界各專家呈現團隊之創新構想及創業營運計畫。北醫創新創業教育中心(簡稱創創中心)透過本年度計畫之培訓,推派3組團隊參加「生醫產業組」之競賽,與其他來自陽明、清華、師大、成大、中興、東海及義守大學的團隊共同角逐。【左圖:本校3組參賽團隊與創創中心同仁合影】【右圖:安可啡與創創中心邱士峰主任(右1)上臺領取銀獎獎金】

3 組團隊皆由北醫學生組隊參加,其中兩組是由大學部同學透過參與生創計畫後與校外學院共同組成的團隊,另外一組團隊則由本校生藥所林若凱老師率領博班學生組隊參與;透過創創中心與生創計畫的培育,皆有極大的發展潛力。其中,由本校藥學院碩士班同學與臺大醫工研究所同學共組的「Encorphin 安可啡」團隊,在「生醫產業 B 組」與其他 10 組的競賽中獲得銀牌獎。





該團隊參與生創計畫前已由本校事業處協助參與於教育部青年署 U-start 創新創業計畫第一期,在本次競賽得獎後,創創中心亦會繼續由事業處共同合作,以將參與 U-Start 第二期為目標,期望未來將透過事業處的培育將團隊開發技術轉譯為具價值的商業營運規劃。【圖:左為創創中心進駐學生團隊自我介紹,右為學生團隊利用 B1 共創空間製作提案影片】

跨領域學院創新創業教育中心業已開始正式開放申請進駐,只要有參加過校內外創新創業課程、活動及競賽,且團隊主要成員是由本校學生/教職員之新創團隊,皆可向創創中心提出申請,申請核可後進駐時間以3個月為一期(在學/在職期間可於期滿後多次持續申請),進駐期間除了可使用創創中心的共創空間外,亦可享有創創中心的創新創業輔導及資源,具潛力團隊也有機會推薦至本校事業處進行進階新創育成輔導,歡迎本校所有在學學生及在職教職員提出申請與諮詢。(文/跨領域學院創新創意教育中心)【下圖:林建煌校長與進駐創創中心的團隊成員對談】

